

# 省水资源集团纪检监察信息

6月份工作动态·总第25期

集团纪检监察部

2019年7月14日

大伙房 白石

## 参观警示教育基地 筑牢思想防线

为切实加强党风廉政建设，进一步提高拒腐防变能力，6月25日、27日，大伙房水库、白石水库公司分别组织党员干部及关键岗位人员参观警示教育基地。

大伙房水库公司中层以上干部、各党支部纪检委员、财务管理等关键岗位人员共计50余人，参观了抚顺市反腐倡廉警示教育基地。参观人员在讲解员的引导下先后观看了“反腐倡廉警钟长鸣”“发生在辽宁的典型案件”“发生在抚顺的典型案例”三个主题展厅，听取了服刑人员的忏悔，观看了专题片《贪者之戒-栾庆伟案件警示录》。

白石水库公司组织全体党员干部及积极分子到锦州苹果园

廉政教育基地参观学习，先后参观了廉政文化广场、廉政文化林、锦州苹果廉政文化展览馆，学习了从古至今我国廉政文化的发展历程，了解了锦州苹果文化的内涵，聆听了当年解放军战士不吃老百姓苹果的真实感人故事，深刻理解了毛主席关于“锦州那个地方出苹果”这句名言及“两个务必”重要思想的深刻含义。

通过开展警示教育活动，提醒广大党员干部要不断坚定理想信念，切实加强党性修养，筑牢思想道德防线，不忘初心，牢记使命，认真履职，永葆廉洁本色，争做清正廉洁的表率。

## 观音阁水库

### 召开廉政教育会议 增强廉洁从业意识

为进一步增强党员干部的廉洁从业和廉洁自律意识，6月19日，观音阁水库公司党委组织召开了“不忘初心 牢记使命”廉政教育会议，公司全体党员干部共计30人参加了会议。

会议传达了集团纪委《关于组织学习中央纪委公开曝光六起违反中央八项规定精神问题新闻通报的通知》精神，通报了违反中央八项规定精神的典型问题，组织观看了警示教育片《巡视利剑-四巡视全覆盖》。

公司党委书记以“不忘初心、牢记使命”为主题讲授了专题廉政党课，列举了从古至今多起贪腐案件，阐明了清正廉洁的时代意义，通过生动的实例、浅显的语言提醒和震慑全体党员干部要廉洁自律，坚守纪律底线，做到常思贪欲之害，常怀律己之心，常修为政之德，始终保持清正廉洁的共产党人政治本色，为观音阁水库公司发展敬业奉献、担当尽责！

## 多种措施规范婚丧事宜 不断提升自我约束能力

为不断巩固拓展落实中央八项规定精神成果，驰而不息纠正“四风”，闹德海水库公司纪委采取多种措施规范婚丧事宜，注重强化教育引导，不断增强党员干部的廉洁自律意识和自我约束能力。

一是强化学习，严明纪律。通过定期组织学习《廉洁自律准则》《省直机关党员干部廉洁自律行为规范》等内容，坚持学习教育常态化，促使党员干部明晰应当遵守的纪律和行为规范；二是以案为鉴，强化震慑。通过开展典型案例剖析，尤其是深刻剖析发生在身边的基层党员干部大操大办婚丧喜庆方面的违纪案例，提醒党员干部受警醒、守底线，绷紧纪律之弦；三是严格要求，事前报备。要求党员干部严格履行婚丧事宜报告相关规定，按照时间节点，经党委、纪委主要负责人审批后，报纪检监察部备案。

通过采取多种措施规范婚丧事宜操办及报告，进一步促使党员干部自觉遵守廉洁从业有关规定，积极引领社会新风尚，营造风清气正的良好环境。

## 关口前移 强化监督

为落实落细监督职责，润中公司、清河水库公司纪委分别对重点工作开展监督，关口前移。

润中公司纪委不断强化日常监督，变“被动应对”为“主动出击”，加强对工程岁维修建设中的“报价比选”环节监督，通过采取“听、看、查”三种方式，督促“报价比选”工作各环节按程序规范化运行。

清河水库公司纪委对公司办公楼维修工程进行监督。注重强化事前、事中、事后监督，施工开始前，强化教育提醒，要求严格履行程序程序，确保施工合同内容合理，程序规范；施工过程中，督促业务部门加强监管，确保工程建设的安全、质量和进度严格按合同要求有序进行；施工结束后，注重加强对竣工验收和后续资金拨付手续合规性的监督，确保工程建设完整性、规范性。

## 水科院 石佛寺

### 观看警示教育片 筑牢廉洁防火墙

为推进党风廉政建设，进一步筑牢党员干部廉政意识，6月13日、19日，水科院公司、石佛寺水库公司纪委分别组织观看了警示教育片。

水科院公司纪委组织干部职工观看了廉政警示教育片《尺度》。该片由22个小故事组成，以市委书记“严守正”如何坚持原则、守住底线为主线，生动塑造了律己修身齐家的正面形象，体现了党的纪律对党员干部工作、生活方面的严格约束和有序规范，为广大党员干部自觉守纪提供了示范和借鉴。

石佛寺水库公司全体党员干部共计40人集体观看了《前副区长和他的五套房子》《被囚车接走的新郎》两部警示教育片，引导党员干部深刻汲取教训，以严格的组织观念和对党忠诚的态度，以更高的标准、更严的纪律，规范言行举止，要经得起考验，抵得住诱惑，真正筑牢拒腐防变的思想防线，形成崇廉拒腐的良好风气，坚决杜绝各种不正之风和腐败现象的发生，共同营造风清气正的发展环境。

---

报：集团班子成员

发：集团各子公司、各部门

---

共印100份